

各位

会社名 帝人株式会社 代表者名 代表取締役社長執行役員 鈴木 純 (コード番号 3401 東証第一部) 問合せ先 総務部長 上沼 敏博 (TEL 03-3506-4466)

第 154 回定時株主総会に係る事業報告等の先行配信および事前質問の受付について

1. 事業報告等の先行配信について

当社は本年 6 月 19 日(金)に開催予定の第 154 回定時株主総会につきまして、新型コロナウイルスの感染拡大防止の観点から、開催時間の短縮を図るべく、目的事項の事業報告等の説明を省略することといたしました。

当日の説明を省略させていただく事業報告等につきまして、本株主総会に先立ち、6 月 15 日(月)午前 10時からご視聴いただけるよう、当社ウェブサイト内の下記 URLにて動画配信させていただきます。本動画は本株主総会終了後一定期間配信いたします。

URL : https://www.teijin.co.jp/ir/stocks/general-meeting/

2. インターネットによる事前質問の受付について

招集ご通知に記載の通り、本株主総会へのご来場の見合わせをお願いさせていただいていることから、本株主総会に係る目的事項につきまして、株主様からの事前のご質問をインターネット経由で、6月15日(月)午前10時からお受けいたします。ご質問がある場合には、下記URLにアクセスいただき、「事前質問受付」をクリックし、受付フォームに必要事項を記入の上、ご送信いただけますようお願い申し上げます。

URL : https://www.teijin.co.jp/ir/stocks/general-meeting/

受付期限: 2020年6月18日(木)17時まで

- (注) 頂戴したご質問への回答は、本株主総会終了後速やかに当社ウェブサイトに掲載させていただく予定です。また、その一部について本株主総会の中でご紹介させていただく場合もございます。
- (注)本株主総会の目的事項に関係のないご質問については、回答しない場合がございます。

株主の皆様にはご理解とご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。

以上